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16061 6月26日 曇 良 （4函館1） 第6日 第1競走 1，200�3歳未勝利
発走9時50分 （芝・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，200，000円 2，100，000円 1，300，000円 780，000円 520，000円� コースレコード

中央レコード
1：06．8
1：06．0

良
良

612 ヒルノローザンヌ 牝3黒鹿 54
53 ☆泉谷 楓真�ヒルノ 西村 真幸 新冠 新冠橋本牧場 480＋161：09．5 12．4�

48 オ マ ツ サ マ 牝3黒鹿54 藤岡 佑介諸江 幸祐氏 藤岡 健一 千歳 社台ファーム 480＋ 41：10．03 5．2�
611 ワ ン リ オ ン 牡3青鹿 56

53 ▲横山 琉人河村 祥史氏 牧浦 充徳 日高 川端 正博 490＋ 81：10．1� 7．1�
816 ベルウッドツクバ 牡3鹿 56 丸山 元気鈴木 照雄氏 伊藤 大士 新冠 村上 欽哉 474＋121：10．2クビ 4．8�
36 ハッピーノリクン 牡3栗 56

53 ▲小林 凌大足立 範子氏 鈴木 伸尋 新ひだか タイヘイ牧場 B436＋ 6 〃 クビ 51．3�
23 キューランブラー 牝3鹿 54 斎藤 新ディアレストクラブ� 牧田 和弥 浦河 高岸 順一 442－ 21：10．3クビ 23．6	
510 ラミアヴィータ 牝3栗 54 柴山 雄一 �ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 昆 貢 新ひだか 岡田スタツド B444－ 41：10．51� 3．5

24 ミスピュアハート 牝3栗 54 浜中 俊大塚 亮一氏 大久保龍志 浦河 ディアレスト

クラブ 430± 0 〃 クビ 34．8�
815 シ ウ ン 牝3黒鹿54 松田 大作 �Gリビエール・

レーシング 須貝 尚介 安平 ノーザンファーム 456± 01：10．6クビ 67．8�
714 アルコローザ 牝3黒鹿54 �島 克駿飯田 良枝氏 佐々木晶三 新ひだか 千代田牧場 446± 0 〃 クビ 52．8

11 ステラフィオーレ 牝3黒鹿 54

52 △角田 大和ホシノレーシング 松永 幹夫 新冠 新冠橋本牧場 460＋10 〃 ハナ 103．8�
47 ショウナンラブリー 牝3鹿 54 岩田 康誠�湘南 稲垣 幸雄 新ひだか 静内フアーム 420＋ 81：10．91� 7．3�
35 ヘ ク ト ゴ ン 牡3栗 56 古川 吉洋加藤 千豊氏 木原 一良 新ひだか ゴールドアップカンパニー 420± 01：11．01 228．5�
59 ラブストーリー 牝3鹿 54 菱田 裕二安原 浩司氏 高橋 文雅 日高 浜本牧場 B440＋ 41：11．1クビ 118．7�
713 ナ ザ レ 牝3鹿 54

53 ☆秋山 稔樹 �ニッシンホール
ディングス 武井 亮 新ひだか チャンピオンズファーム 450＋ 21：11．31� 130．6�

12 ミッキージェンヌ 牝3黒鹿54 丹内 祐次野田みづき氏 菊沢 隆徳 千歳 社台ファーム 436± 01：11．4� 16．9�
（16頭）

売 得 金
単勝： 29，831，300円 複勝： 55，764，800円 枠連： 12，025，200円
馬連： 57，823，200円 馬単： 24，573，900円 ワイド： 60，682，900円
3連複： 102，303，200円 3連単： 92，765，700円 計： 435，770，200円

払戻金・
給付金

単 勝 � 1，240円 複 勝 � 490円 � 180円 � 270円 枠 連（4－6） 890円

馬 連 �� 5，130円 馬 単 �� 12，480円

ワ イ ド �� 1，470円 �� 2，690円 �� 750円

3 連 複 ��� 13，340円 3 連 単 ��� 95，660円

票 数

単勝票数 計 298313 的中 � 19119（6番人気）
複勝票数 計 557648 的中 � 24864（7番人気）� 96892（2番人気）� 53379（5番人気）
枠連票数 計 120252 的中 （4－6） 10402（4番人気）
馬連票数 計 578232 的中 �� 8725（18番人気）
馬単票数 計 245739 的中 �� 1476（41番人気）
ワイド票数 計 606829 的中 �� 10534（17番人気）�� 5608（29番人気）�� 21579（8番人気）
3連複票数 計1023032 的中 ��� 5749（42番人気）
3連単票数 計 927657 的中 ��� 703（305番人気）

ハロンタイム 12．1―10．5―11．2―11．8―11．9―12．0

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．1―22．6―33．8―45．6―57．5

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．9―3F35．7
3 ・（2，16）（8，10）（3，11，13）（1，7，15）（4，6）9，5，12，14 4 ・（2，16）（8，10）（3，11，13）（1，15）7（4，6）（5，9，12）14

勝馬の
紹 介

ヒルノローザンヌ �
�
父 キ ズ ナ �

�
母父 Cryptoclearance デビュー 2021．6．12 中京4着

2019．2．4生 牝3黒鹿 母 フィックルベリー 母母 Fickle Friends 7戦1勝 賞金 8，700，000円
〔3走成績による出走制限〕 アルコローザ号は，「3走成績による出走制限」のため，令和4年8月26日まで平地競走に出走できな

い。

16062 6月26日 曇 稍重 （4函館1） 第6日 第2競走 1，700�3歳未勝利
発走10時15分 （ダート・右）

牝；負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，200，000円 2，100，000円 1，300，000円 780，000円 520，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

710 ヴァルドマルヌ 牝3黒鹿 54
51 ▲横山 琉人村野 康司氏 大和田 成 日高 下河辺牧場 412± 01：47．0 11．3�

22 フォンメイリー 牝3栗 54 斎藤 新 �ノルマンディーサ
ラブレッドレーシング 四位 洋文 安平 ノーザンファーム 470＋ 61：47．2� 9．7�

44 ベガスバケーション 牝3黒鹿54 丹内 祐次 �社台レースホース矢野 英一 千歳 社台ファーム 430± 01：47．3� 25．9�
812 ベルアクトリス 牝3鹿 54

50 ★古川 奈穂福盛 訓之氏 杉山 晴紀 安平 ノーザンファーム B450－101：47．51� 11．2�
79 エピファニアペスカ 牝3鹿 54 藤岡 佑介山田信太郎氏 松永 昌博 浦河 三嶋牧場 476＋101：47．92� 4．3	
11 ケ デ シ ュ 牝3黒鹿54 松田 大作�ヤナガワ牧場 上村 洋行 日高 ヤナガワ牧場 478＋101：48．32� 6．0

811 ドレミフォン 牝3鹿 54

52 △角田 大和青芝商事� 手塚 貴久 安平 ノーザンファーム B444－ 81：48．5� 62．5�
67 ラブミーディザイア 牝3鹿 54 菱田 裕二小林 祥晃氏 和田 勇介 浦河 三嶋牧場 476－ 21：49．24 3．1�
33 コスモパンドラ 牝3栗 54

51 ▲小林 凌大 �ビッグレッドファーム 粕谷 昌央 新冠 ビッグレッドファーム 448－ 41：49．62� 16．7

55 ビューティフルラブ 牝3鹿 54

53 ☆秋山 稔樹三田 昌宏氏 高橋 義忠 日高 森永牧場 426－ 2 〃 ハナ 7．7�
68 ヴェロニカマジック 牝3鹿 54

53 ☆泉谷 楓真�フロンティア 稲垣 幸雄 浦河 ヒダカフアーム 456± 01：53．5大差 134．8�
56 スマイリールリカ 牝3栗 54

51 ▲西塚 洸二嶋田 賢氏 鹿戸 雄一 新ひだか 服部 牧場 478＋ 22：00．6大差 150．6�
（12頭）

売 得 金
単勝： 31，063，000円 複勝： 40，320，100円 枠連： 7，620，300円
馬連： 41，584，300円 馬単： 19，426，100円 ワイド： 39，837，800円
3連複： 64，872，800円 3連単： 72，020，700円 計： 316，745，100円

払戻金・
給付金

単 勝 � 1，130円 複 勝 � 430円 � 280円 � 790円 枠 連（2－7） 1，270円

馬 連 �� 6，030円 馬 単 �� 8，130円

ワ イ ド �� 1，990円 �� 4，780円 �� 1，940円

3 連 複 ��� 27，620円 3 連 単 ��� 134，570円

票 数

単勝票数 計 310630 的中 � 21927（7番人気）
複勝票数 計 403201 的中 � 24283（8番人気）� 42850（4番人気）� 12140（9番人気）
枠連票数 計 76203 的中 （2－7） 4617（3番人気）
馬連票数 計 415843 的中 �� 5342（25番人気）
馬単票数 計 194261 的中 �� 1790（34番人気）
ワイド票数 計 398378 的中 �� 5194（27番人気）�� 2116（40番人気）�� 5336（26番人気）
3連複票数 計 648728 的中 ��� 1761（82番人気）
3連単票数 計 720207 的中 ��� 388（436番人気）

ハロンタイム 6．9―10．9―11．6―12．3―12．8―12．4―13．0―13．4―13．7

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
6．9―17．8―29．4―41．7―54．5―1：06．9―1：19．9―1：33．3

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F52．5―3F40．1
1
3
・（7，2）（10，12）（1，6，11）－8，4（5，9）－3・（7，2）12，10，1－（8，11）－（9，3）（5，4）＝6

2
4
7（2，10，12）（1，11）6，8－（5，9）4－3
7，2（10，12）－1－（9，11）（3，4）（8，5）＝6

勝馬の
紹 介

ヴァルドマルヌ �
�
父 ブラックタイド �

�
母父 Bernardini デビュー 2022．1．16 中山11着

2019．4．1生 牝3黒鹿 母 ジャルディナージュ 母母 ジャルダンⅡ 5戦1勝 賞金 7，280，000円
〔発走状況〕 コスモパンドラ号は，枠内駐立不良〔坐る〕。
〔タイムオーバーによる出走制限〕 ヴェロニカマジック号・スマイリールリカ号は，「タイムオーバーによる出走制限」のため，令和4年

7月26日まで平地競走に出走できない。
〔3走成績による出走制限〕 ヴェロニカマジック号は，「3走成績による出走制限」のため，令和4年8月26日まで平地競走に出走

できない。

第１回 函館競馬 第６日



16063 6月26日 曇 稍重 （4函館1） 第6日 第3競走 ��1，000�3歳未勝利
発走10時45分 （ダート・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，200，000円 2，100，000円 1，300，000円 780，000円 520，000円� コースレコード

中央レコード
57．7
56．8

重
重

56 マーブルケイケー 牝3青鹿54 藤岡 佑介下村 直氏 茶木 太樹 新ひだか 三石川上牧場 484＋ 4 59．0 3．2�
67 カルーナブルガリス 牝3鹿 54 �島 克駿ディアレストクラブ� 伊藤 圭三 浦河 ディアレスト

クラブ B450＋ 6 59．32 6．4�
811 サリーチャン 牝3黒鹿 54

53 ☆秋山 稔樹栗山 道郎氏 石栗 龍彦 浦河トラストスリーファーム 444± 0 59．72 45．1�
44 フェアリーランド 牝3鹿 54 黛 弘人岡田 牧雄氏 加藤 和宏 浦河 杵臼牧場 450＋ 41：00．23 6．7�
710 イデアファイブ 牝3鹿 54

51 ▲横山 琉人益田 修一氏 本間 忍 浦河 市正牧場 418＋ 81：00．3� 78．5�
68 アフォガート 牡3芦 56 岩田 康誠豊井 義次氏 浅野洋一郎 浦河 エムエム、ヤ

マダファーム 472－ 21：00．4� 65．8	
11 ウインオワーズ 牡3鹿 56 石川裕紀人�ウイン 高木 登 新冠 コスモヴューファーム 474－ 21：00．61� 20．1

79 � フロムドーヴィル 牝3鹿 54

51 ▲小林 凌大野村 茂雄氏 加藤士津八 仏 Mr Simon
Urizzi B444＋ 4 〃 ハナ 10．0�

55 カンタベリーホープ 牡3栗 56 勝浦 正樹峰 哲馬氏 的場 均 新ひだか 荒谷 輝和 448＋ 41：00．7� 49．7�
22 テイエムシチーボー 牝3栗 54

52 △山田 敬士竹園 正繼氏 石栗 龍彦 日高 日高テイエム
牧場株式会社 454＋ 21：00．8	 133．9


33 � モズフェニックス 牝3鹿 54 菱田 裕二 �キャピタル・システム 森田 直行 米
W. S. Farish & Kil-
roy Thoroughbred
Partnership

484＋ 21：01．33 10．7�
812 トキメキナイト 牡3青鹿56 丹内 祐次田頭 勇貴氏 武藤 善則 新冠 ハシモトフアーム B476＋ 6 〃 アタマ 3．1�

（12頭）

売 得 金
単勝： 30，377，200円 複勝： 37，926，900円 枠連： 7，748，700円
馬連： 41，243，600円 馬単： 20，917，600円 ワイド： 38，839，600円
3連複： 60，125，300円 3連単： 77，029，100円 計： 314，208，000円

払戻金・
給付金

単 勝 � 320円 複 勝 � 130円 � 190円 � 590円 枠 連（5－6） 670円

馬 連 �� 1，060円 馬 単 �� 1，940円

ワ イ ド �� 480円 �� 1，680円 �� 3，180円

3 連 複 ��� 9，500円 3 連 単 ��� 26，100円

票 数

単勝票数 計 303772 的中 � 75575（2番人気）
複勝票数 計 379269 的中 � 103694（1番人気）� 49036（3番人気）� 11202（9番人気）
枠連票数 計 77487 的中 （5－6） 8945（2番人気）
馬連票数 計 412436 的中 �� 30008（3番人気）
馬単票数 計 209176 的中 �� 8082（5番人気）
ワイド票数 計 388396 的中 �� 22419（4番人気）�� 5750（19番人気）�� 2968（33番人気）
3連複票数 計 601253 的中 ��� 4743（32番人気）
3連単票数 計 770291 的中 ��� 2139（79番人気）

ハロンタイム 12．3―10．9―11．6―11．6―12．6

通過タイム
200� 400� 600� 800�
12．3―23．2―34．8―46．4

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．7―3F35．8
3 6，7－（2，11）9（8，10）（4，12）－3（1，5） 4 6－7－11，2（8，9）10，4，12（1，3，5）

勝馬の
紹 介

マーブルケイケー �
�
父 マ ク フ ィ �

�
母父 Danehill Dancer デビュー 2021．10．2 中京5着

2019．1．21生 牝3青鹿 母 カワカミサクラ 母母 Ballroom 9戦1勝 賞金 11，900，000円
〔騎手変更〕 イデアファイブ号の騎手川又賢治は，第5日第11競走での落馬負傷のため横山琉人に変更。
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の3頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 1頭 アマゴ号
（非抽選馬） 2頭 ペイシャアート号・ライブリインパクト号

16064 6月26日 曇 良 （4函館1） 第6日 第4競走 ��1，800�3歳未勝利
発走11時15分 （芝・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，200，000円 2，100，000円 1，300，000円 780，000円 520，000円� コースレコード

中央レコード
1：45．7
1：43．8

良
良

611 マカンマカン 牡3青鹿56 浜中 俊金子真人ホール
ディングス� 音無 秀孝 安平 ノーザンファーム 466 ―1：49．1 3．1�

35 シャノワール 牝3鹿 54 丹内 祐次 �ビッグレッドファーム 小手川 準 新冠 ビッグレッドファーム 418± 01：49．2� 4．6�
510 ミ ラ モ ン テ 牝3黒鹿54 黛 弘人西 浩明氏 岩戸 孝樹 新ひだか 岡田スタツド B458＋12 〃 クビ 20．9�
47 ベッラアルバ 牝3黒鹿 54

52 △角田 大和 �社台レースホース中竹 和也 千歳 社台ファーム 458＋ 41：49．3� 3．3�
23 � キスアンドテル 牝3鹿 54 丸山 元気ゴドルフィン 金成 貴史 愛 Godolphin 492＋ 41：49．51� 6．9	
612 マイネルユヌスール 牡3青鹿56 菱田 裕二 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 五十嵐忠男 白老 （有）社台コーポレー
ション白老ファーム 478± 01：49．71 46．4


24 ララサンシャイン 牝3栗 54
51 ▲西塚 洸二大塚 亮一氏 千田 輝彦 浦河 ディアレスト

クラブ 408－ 4 〃 クビ 126．2�
816 ルクスレジーナ 牝3鹿 54

50 ★古川 奈穂杉山 忠国氏 須貝 尚介 新ひだか 明治牧場 462＋ 21：49．8� 40．9�
59 シードザブレイク 牡3鹿 56 藤岡 佑介三宅 勝俊氏 庄野 靖志 浦河 カナイシスタッド 496± 01：50．01� 158．0

714 ジャジャカバージョ 牝3鹿 54 	島 克駿幅田 昌伸氏 藤岡 健一 日高 シンボリ牧場 454－ 81：50．31� 46．9�
36 カルネドボヤージュ 牡3鹿 56

55 ☆泉谷 楓真 �キャロットファーム 杉山 晴紀 白老 （有）社台コーポレー
ション白老ファーム 512＋141：50．61� 34．8�

11 � スイートザーズ 牝3黒鹿 54
53 ☆秋山 稔樹和田 啓子氏 石毛 善彦 米 Takahiro

Wada 432± 01：50．92 324．1�
815 メイショウトツカ 牡3鹿 56 古川 吉洋松本 好雄氏 松永 幹夫 浦河 富田牧場 466＋10 〃 ハナ 126．7�
713 フ ロ ッ ク ス 牝3黒鹿 54

51 ▲小林 凌大大野 裕氏 松山 将樹 新ひだか 坂本 智広 468＋ 21：51．43 42．1�
12 モ ズ ユ ウ ガ 牡3栗 56 荻野 琢真 �キャピタル・システム 大久保龍志 日高 株式会社

目黒牧場 490＋ 61：51．6� 12．8�
48 ライチトゥーム 牝3黒鹿54 勝浦 正樹�谷岡牧場 伊坂 重信 新ひだか 谷岡牧場 412± 01：53．5大差 181．9�

（16頭）

売 得 金
単勝： 38，575，400円 複勝： 54，200，000円 枠連： 9，522，500円
馬連： 48，833，900円 馬単： 22，212，300円 ワイド： 51，520，600円
3連複： 74，793，600円 3連単： 78，491，000円 計： 378，149，300円

払戻金・
給付金

単 勝 � 310円 複 勝 � 170円 � 150円 � 380円 枠 連（3－6） 970円

馬 連 �� 1，290円 馬 単 �� 2，010円

ワ イ ド �� 550円 �� 2，010円 �� 1，250円

3 連 複 ��� 7，480円 3 連 単 ��� 27，610円

票 数

単勝票数 計 385754 的中 � 99041（1番人気）
複勝票数 計 542000 的中 � 85790（3番人気）� 107869（2番人気）� 28175（6番人気）
枠連票数 計 95225 的中 （3－6） 7594（4番人気）
馬連票数 計 488339 的中 �� 29265（5番人気）
馬単票数 計 222123 的中 �� 8284（6番人気）
ワイド票数 計 515206 的中 �� 25807（6番人気）�� 6292（21番人気）�� 10367（12番人気）
3連複票数 計 747936 的中 ��� 7497（20番人気）
3連単票数 計 784910 的中 ��� 2061（69番人気）

ハロンタイム 12．3―11．3―12．0―12．5―12．2―12．1―12．3―12．0―12．4

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600�
12．3―23．6―35．6―48．1―1：00．3―1：12．4―1：24．7―1：36．7

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F48．8―3F36．7
1
3

・（10，13）（5，7，8）（4，9，14）－（3，11）16（2，6）1－12－15・（10，13）（5，7）（3，11）（4，14，16）－（2，6，8，9）（1，12）－15
2
4

・（10，13）（5，8）7（4，9）（3，14）11（2，6，16）1－12，15
10（5，13，7）（3，11）－16（4，14）9（6，12）－1，15－2，8

市場取引馬
勝馬の
紹 介

マカンマカン �
�
父 ブラックタイド �

�
母父 サクラバクシンオー 初出走

2019．3．12生 牡3青鹿 母 ヴァンフレーシュ 母母 ティエッチグリーン 1戦1勝 賞金 5，200，000円
〔タイムオーバーによる出走制限〕 ライチトゥーム号は，「タイムオーバーによる出走制限」のため，令和4年7月26日まで平地競走

に出走できない。
〔3走成績による出走制限〕 ライチトゥーム号は，「3走成績による出走制限」のため，令和4年8月26日まで平地競走に出走できな

い。
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の1頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 1頭 フレンドオパール号



16065 6月26日 晴 良 （4函館1） 第6日 第5競走 ��1，200�2歳新馬
発走12時05分 （芝・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 7，000，000円 2，800，000円 1，800，000円 1，100，000円 700，000円� コースレコード

中央レコード
1：08．7
1：07．5

良
良

22 カワキタマックス 牝2栗 54
51 ▲横山 琉人川島 和範氏 鈴木 孝志 新冠 川島牧場 430 ―1：11．7 7．8�

11 ニシノピウモッソ 牡2栗 54 勝浦 正樹西山 茂行氏 西田雄一郎 新冠 中山 高鹿康 448 ―1：11．8� 13．3�
77 オボロヅキヨ 牡2栗 54 松田 大作椎名 節氏 渡辺 薫彦 浦河 桑田牧場 422 ―1：12．01� 4．5�
33 エターナルジェイド 牡2鹿 54 丹内 祐次鈴木 芳夫氏 宗像 義忠 新冠 ビッグレッドファーム 432 ―1：12．1� 5．7�
55 コズミックコール 牝2鹿 54 菱田 裕二ゴドルフィン 高柳 瑞樹 日高 ダーレー・ジャパン・

ファーム有限会社 424 ― 〃 クビ 4．7�
44 メイショウギシオー 牡2栗 54 丸山 元気松本 好雄氏 池添 兼雄 浦河 三嶋牧場 514 ―1：12．2� 2．9�
66 フルコンタクト 牡2鹿 54

52 △角田 大和安原 浩司氏 角田 晃一 浦河 中神牧場 454 ―1：13．15 28．5	
88 ナブラチロワ 牝2鹿 54

52 △山田 敬士三岡 陽氏 小桧山 悟 新冠 川上牧場 476 ―1：13．84 73．8

（8頭）

売 得 金
単勝： 40，552，600円 複勝： 28，654，400円 枠連： 発売なし
馬連： 38，001，700円 馬単： 22，598，000円 ワイド： 28，369，100円
3連複： 51，149，700円 3連単： 94，560，900円 計： 303，886，400円

払戻金・
給付金

単 勝 � 780円 複 勝 � 220円 � 300円 � 160円 枠 連 発売なし

馬 連 �� 4，920円 馬 単 �� 6，910円

ワ イ ド �� 1，390円 �� 710円 �� 780円

3 連 複 ��� 6，900円 3 連 単 ��� 43，000円

票 数

単勝票数 計 405526 的中 � 43633（5番人気）
複勝票数 計 286544 的中 � 32650（5番人気）� 21182（6番人気）� 53693（2番人気）
馬連票数 計 380017 的中 �� 5978（16番人気）
馬単票数 計 225980 的中 �� 2451（28番人気）
ワイド票数 計 283691 的中 �� 5087（18番人気）�� 10527（10番人気）�� 9489（13番人気）
3連複票数 計 511497 的中 ��� 5554（25番人気）
3連単票数 計 945609 的中 ��� 1594（143番人気）

ハロンタイム 12．7―11．6―12．1―11．9―11．4―12．0

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．7―24．3―36．4―48．3―59．7

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F47．4―3F35．3
3 2，3（7，5）（1，6，4）8 4 ・（2，3）（7，5）（1，6，4）－8

勝馬の
紹 介

カワキタマックス �
�
父 エピファネイア �

�
母父 ダイワメジャー 初出走

2020．4．28生 牝2栗 母 キンショーダリヤ 母母 ロゼトウショウ 1戦1勝 賞金 7，000，000円

16066 6月26日 晴 稍重 （4函館1） 第6日 第6競走 1，700�3歳未勝利
発走12時35分 （ダート・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，200，000円 2，100，000円 1，300，000円 780，000円 520，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

22 ハヤブサウィッシュ 牡3栗 56 浜中 俊武田 修氏 吉村 圭司 白老（有）社台コーポレー
ション白老ファーム 456± 01：46．2 4．8�

77 トーホウテンリュウ 牡3栗 56 菱田 裕二東豊物産� 石坂 公一 日高 竹島 幸治 490＋121：46．3� 3．8�
33 ウォータージオード 牡3鹿 56 �島 克駿山岡 正人氏 岡田 稲男 浦河 大島牧場 490＋ 41：46．4クビ 12．5�
88 ミルトイグニス 牡3黒鹿56 斎藤 新永山 勝敏氏 武市 康男 浦河 赤田牧場 B502＋ 21：47．03� 3．4�
89 ロードアライアンス 牡3青鹿 56

54 △角田 大和 �ロードホースクラブ 野中 賢二 新ひだか ケイアイファーム 426＋ 21：48．06 10．4�
44 シュガービート 牡3黒鹿 56

55 ☆秋山 稔樹 	キャロットファーム 池上 昌和 白老 （有）社台コーポレー
ション白老ファーム 452＋ 61：48．1クビ 12．9


66 フジシュウセツ 牡3鹿 56 丹内 祐次荒木 誠氏 岩戸 孝樹 新ひだか 岡田牧場 516＋ 21：48．31� 35．4�
55 テンクウノツバサ 牡3鹿 56 岩田 康誠廣崎 双葉氏 中舘 英二 平取 清水牧場 B480－ 21：48．72� 5．8�
11 ノアラヴィータ 牡3栗 56

53 ▲横山 琉人佐山 公男氏 牧浦 充徳 浦河 中神牧場 520＋ 61：55．1大差 24．9

（9頭）

売 得 金
単勝： 30，347，000円 複勝： 34，363，400円 枠連： 5，404，800円
馬連： 36，048，000円 馬単： 18，481，100円 ワイド： 34，305，800円
3連複： 53，516，000円 3連単： 78，869，800円 計： 291，335，900円

払戻金・
給付金

単 勝 � 480円 複 勝 � 160円 � 150円 � 240円 枠 連（2－7） 1，200円

馬 連 �� 970円 馬 単 �� 2，100円

ワ イ ド �� 380円 �� 700円 �� 720円

3 連 複 ��� 2，250円 3 連 単 ��� 9，460円

票 数

単勝票数 計 303470 的中 � 49904（3番人気）
複勝票数 計 343634 的中 � 58899（3番人気）� 68789（1番人気）� 29598（6番人気）
枠連票数 計 54048 的中 （2－7） 3487（4番人気）
馬連票数 計 360480 的中 �� 28580（4番人気）
馬単票数 計 184811 的中 �� 6597（7番人気）
ワイド票数 計 343058 的中 �� 24597（4番人気）�� 12084（9番人気）�� 11829（10番人気）
3連複票数 計 535160 的中 ��� 17812（6番人気）
3連単票数 計 788698 的中 ��� 6042（16番人気）

ハロンタイム 6．8―10．9―11．7―12．4―12．7―12．5―13．0―12．7―13．5

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
6．8―17．7―29．4―41．8―54．5―1：07．0―1：20．0―1：32．7

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F51．7―3F39．2
1
3
・（1，4）－8－2（3，9）－6－（5，7）
8（1，4，2）（3，9）（7，6）－5

2
4
・（1，4）8－2－（3，9）－6－7，5
8，2－（4，3，9）（7，6）－5，1

市場取引馬
勝馬の
紹 介

ハヤブサウィッシュ �
�
父 ダイワメジャー �

�
母父 Curlin デビュー 2021．8．14 札幌3着

2019．1．22生 牡3栗 母 ビートゴーズオン 母母 タ ド ウ ィ ガ 10戦1勝 賞金 10，900，000円
〔騎手変更〕 ハヤブサウィッシュ号の騎手川又賢治は，第5日第11競走での落馬負傷のため浜中俊に変更。
〔制裁〕 シュガービート号の騎手秋山稔樹は，最後の直線コースでの御法（鞭の使用）について過怠金10，000円。
〔タイムオーバーによる出走制限〕 ノアラヴィータ号は，「タイムオーバーによる出走制限」のため，令和4年7月26日まで平地競走

に出走できない。



16067 6月26日 晴 良 （4函館1） 第6日 第7競走 ��
��2，600�3歳以上1勝クラス

発走13時05分 （芝・右）
負担重量は，3歳53�4歳以上57�，牝馬2�減
本 賞 7，700，000円 3，100，000円 1，900，000円 1，200，000円 770，000円� コースレコード

中央レコード
2：37．3
2：35．1

良
良

11 ウインヴァカンス 牝4栗 55
53 △角田 大和�ウイン 寺島 良 新冠 コスモヴューファーム B460－ 42：41．6 9．0�

811 フィレンツェ 牡3鹿 53 藤岡 佑介田畑 利彦氏 加藤士津八 新ひだか 矢野牧場 450＋ 42：42．13� 4．8�
67 シングマイハート 牝4鹿 55 岩田 康誠 �社台レースホース尾関 知人 白老 （有）社台コーポレー

ション白老ファーム B454－102：42．41� 4．6�
44 アイスジェイド 牡5鹿 57 斎藤 新 �キャロットファーム 牧田 和弥 安平 ノーザンファーム 488＋ 4 〃 クビ 10．0�
22 タイラーテソーロ 牡3黒鹿53 	島 克駿了德寺健二ホール

ディングス� 栗田 徹 日高 リョーケンファー
ム株式会社 474＋ 22：42．61
 2．5	

68 クロスザルビコン 牡5青鹿 57
54 ▲横山 琉人小村アセットM� 大和田 成 白老 （有）社台コーポレー

ション白老ファーム 458＋ 6 〃 クビ 14．0

79 デルマラッキーガイ 牡5黒鹿57 石川裕紀人浅沼 廣幸氏 小手川 準 千歳 社台ファーム 482＋ 22：42．7� 14．9�
812 ホウオウニンジャ 牡3黒鹿53 丹内 祐次小笹 芳央氏 大竹 正博 安平 ノーザンファーム 532－ 42：42．8� 18．1�
33 ザレストノーウェア 牡4鹿 57 勝浦 正樹大塚 亮一氏 新開 幸一 安平 ノーザンファーム B458－ 22：42．9� 127．2

55 メイレンシュタイン �4栗 57 丸山 元気 �キャロットファーム 勢司 和浩 白老 （有）社台コーポレー

ション白老ファーム 450＋ 22：43．0� 66．0�
710 チュウワエンジェル 牝4鹿 55 荻野 琢真中西 忍氏 大久保龍志 安平 ノーザンファーム 502＋122：43．1クビ 118．8�
56 � ランドリュウオー 牡6栗 57 菱田 裕二木村 昌三氏 安達 昭夫 日高 日西牧場 450－ 62：50．7大差 131．5�

（12頭）

売 得 金
単勝： 32，484，800円 複勝： 41，497，400円 枠連： 7，870，100円
馬連： 42，973，200円 馬単： 21，084，200円 ワイド： 41，711，100円
3連複： 64，626，800円 3連単： 79，787，500円 計： 332，035，100円

払戻金・
給付金

単 勝 � 900円 複 勝 � 240円 � 170円 � 170円 枠 連（1－8） 2，770円

馬 連 �� 2，890円 馬 単 �� 6，220円

ワ イ ド �� 970円 �� 660円 �� 470円

3 連 複 ��� 4，020円 3 連 単 ��� 29，750円

票 数

単勝票数 計 324848 的中 � 28559（4番人気）
複勝票数 計 414974 的中 � 39066（4番人気）� 65447（3番人気）� 66413（2番人気）
枠連票数 計 78701 的中 （1－8） 2200（12番人気）
馬連票数 計 429732 的中 �� 11489（11番人気）
馬単票数 計 210842 的中 �� 2541（27番人気）
ワイド票数 計 417111 的中 �� 10552（14番人気）�� 16134（8番人気）�� 23689（4番人気）
3連複票数 計 646268 的中 ��� 12049（15番人気）
3連単票数 計 797875 的中 ��� 1944（106番人気）

ハロンタイム 13．0―11．4―12．0―12．4―12．0―12．9―13．2―13．2―12．5―12．1―12．0―12．1―12．8

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800� 2，000� 2，200� 2，400�
13．0―24．4―36．4―48．8―1：00．8―1：13．7―1：26．9―1：40．1―1：52．6―2：04．7―2：16．7―2：28．8

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→�→�」 上り4F49．0―3F36．9
1
�
6－1＝10－11（7，12）－4－3－9，2－8，5
1＝10＝6，11（7，12，4）（3，2）（9，8）－5

2
�
6－1＝10－11（7，12）－（3，4）－9，2－8－5
1＝10－11（7，12，4）2－（3，8）9，5＝6

勝馬の
紹 介

ウインヴァカンス �
�
父 ダノンシャンティ �

�
母父 Fly So Free デビュー 2020．10．25 京都8着

2018．4．15生 牝4栗 母 フリーヴァケイション 母母 Miami Vacation 22戦2勝 賞金 24，986，000円
〔制裁〕 ホウオウニンジャ号の騎手丹内祐次は，発馬機内での御法（発馬機の一部をつかみ，発進時外側に逃避された）について

戒告。
〔タイムオーバーによる出走制限〕 ランドリュウオー号は，「タイムオーバーによる出走制限」のため，令和4年7月26日まで平地競

走に出走できない。

16068 6月26日 晴 稍重 （4函館1） 第6日 第8競走 ��1，700�3歳以上1勝クラス
発走13時35分 （ダート・右）

負担重量は，3歳54�4歳以上57�，牝馬2�減
本 賞 7，700，000円 3，100，000円 1，900，000円 1，200，000円 770，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

67 � アメリカンエール 牡4芦 57 菱田 裕二 �吉澤ホールディングス 戸田 博文 米 Gainesway Thor-
oughbreds Ltd. B502＋ 81：45．4 24．8�

22 バ ル ム ン ク 牡3栗 54 �島 克駿兼松 康太氏 池添 学 日高 アイズスタッド株式会社 512＋ 41：45．5� 5．4�
812 ロードヴァレンチ 	3鹿 54

52 △角田 大和 �ロードホースクラブ 中舘 英二 浦河 大柳ファーム 464－ 4 〃 ハナ 3．5�
79 フェズカズマ 牡3栗 54 岩田 康誠合同会社雅苑興業 安田 隆行 安平 ノーザンファーム 478＋ 81：45．71
 8．0�
68 フームスムート 牡5黒鹿57 丹内 祐次ディアレストクラブ� 水野 貴広 浦河 ディアレスト

クラブ B544＋181：45．8クビ 8．1�
56 リアルシング 牡5黒鹿57 丸山 元気 �ヒダカ・

ブリーダーズ・ユニオン 池添 兼雄 新ひだか 岡田牧場 552＋ 41：45．9� 6．0	
55 クールライズ 牡3鹿 54

51 ▲小林 凌大久木田 隆氏 伊藤 圭三 新ひだか グランド牧場 472＋ 21：47．9大差 7．2

811�� プリファードラン 牝4鹿 55

54 ☆泉谷 楓真合同会社小林英一
ホールディングス 吉岡 辰弥 米 Winches-

ter Farm 436＋ 5 〃 アタマ 208．4�
44 サンレブンワース 牡3鹿 54 浜中 俊 �加藤ステーブル 長谷川浩大 日高 株式会社

ケイズ 510＋ 41：48．32� 21．4�
33 デライトアゲン 牡3芦 54

51 ▲西塚 洸二浅川 皓司氏 岩戸 孝樹 浦河 佐々木 恵一 484± 01：49．15 29．3

11 ゲットアップ 	4黒鹿57 松田 大作 �ニッシンホール

ディングス 牧 光二 新ひだか チャンピオンズファーム B478± 01：49．73� 14．6�
710 サイモンルグラン 牡5鹿 57 藤岡 佑介澤田 昭紀氏 勢司 和浩 日高 中前牧場 498－ 21：50．44 25．6�

（12頭）

売 得 金
単勝： 33，333，800円 複勝： 44，992，500円 枠連： 8，794，600円
馬連： 42，501，000円 馬単： 19，829，300円 ワイド： 45，413，200円
3連複： 66，741，000円 3連単： 77，864，400円 計： 339，469，800円

払戻金・
給付金

単 勝 � 2，480円 複 勝 � 420円 � 220円 � 150円 枠 連（2－6） 2，150円

馬 連 �� 6，340円 馬 単 �� 22，130円

ワ イ ド �� 1，850円 �� 1，160円 �� 530円

3 連 複 ��� 6，300円 3 連 単 ��� 82，290円

票 数

単勝票数 計 333338 的中 � 10733（9番人気）
複勝票数 計 449925 的中 � 21378（9番人気）� 51826（3番人気）� 102490（1番人気）
枠連票数 計 87946 的中 （2－6） 3167（10番人気）
馬連票数 計 425010 的中 �� 5192（28番人気）
馬単票数 計 198293 的中 �� 672（81番人気）
ワイド票数 計 454132 的中 �� 6045（28番人気）�� 9835（17番人気）�� 23219（2番人気）
3連複票数 計 667410 的中 ��� 7936（20番人気）
3連単票数 計 778644 的中 ��� 686（351番人気）

ハロンタイム 6．7―10．9―11．9―12．3―12．3―12．5―12．8―12．5―13．5

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
6．7―17．6―29．5―41．8―54．1―1：06．6―1：19．4―1：31．9

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F51．3―3F38．8
1
3
3，12，2（1，4，9，10）（8，11）5，6－7・（12，9）3（4，2）（6，8）5，10（1，7）11

2
4
・（3，12，9）（2，10）（1，4）（5，8）（6，11）－7・（12，9）2（6，8）－3（4，7）5－11（1，10）

勝馬の
紹 介

�アメリカンエール �
�
父 Tapit �

�
母父 Broken Vow デビュー 2020．10．31 東京11着

2018．4．7生 牡4芦 母 Sindy With an S 母母 Backroom Blues 21戦2勝 賞金 24，530，000円



16069 6月26日 曇 良 （4函館1） 第6日 第9競走 ��
��2，000�

ま つ ま え

松 前 特 別
発走14時05分 （芝・右）
3歳以上，2勝クラス；負担重量は，3歳54�4歳以上57�，牝馬2�減

賞 品
本 賞 15，100，000円 6，000，000円 3，800，000円 2，300，000円 1，510，000円
付 加 賞 259，000円 74，000円 37，000円 � コースレコード

中央レコード
1：57．8
1：56．1

良
良

710 ビューティーウェイ 牝4栗 55 松田 大作大塚 亮一氏 須貝 尚介 安平 ノーザンファーム B432＋ 62：01．3 10．0�
55 スズカノロッソ �7鹿 57 丹内 祐次永井 啓弍氏 小島 茂之 平取 稲原牧場 484－ 6 〃 クビ 8．9�
44 カフジアスール 牡4鹿 57 角田 大和加藤 守氏 中竹 和也 新冠 川島牧場 476＋ 22：01．4	 5．9�
79 ポールトゥウィン 牡5鹿 57 石川裕紀人 �カナヤマホール

ディングス 田中 克典 浦河 三嶋牧場 520＋ 62：01．71
 15．2�
811 リンフレスカンテ 牡4黒鹿57 岩田 康誠名古屋友豊� 宮本 博 千歳 社台ファーム 444＋ 2 〃 クビ 5．5�
33 メタルスパーク �5芦 57 柴山 雄一ディアレストクラブ� 菊川 正達 新ひだか 岡田スタツド B490－ 22：01．91� 28．5	
812 マジカルステージ 牝4鹿 55 丸山 元気大和屋 暁氏 須貝 尚介 安平 ノーザンファーム 440＋102：02．32
 4．5

56 インペリアルフィズ 牡8栗 57 古川 吉洋 �社台レースホース和田 勇介 千歳 社台ファーム B480＋102：02．4	 80．4�
22 シュバルツボンバー �7鹿 57 菱田 裕二岡田 壮史氏 藤沢 則雄 安平 ノーザンファーム 500－262：02．82
 45．8

68 プレミアエンブレム 牝4鹿 55 浜中 俊 �サンデーレーシング 田村 康仁 安平 ノーザンファーム 474± 0 〃 ハナ 4．6�
11 ウインアルカンナ 牝5黒鹿55 横山 琉人�ウイン 武市 康男 新冠 コスモヴューファーム 480＋ 42：03．11	 22．0�
67 サウンドレベッカ 牝5青鹿55 �島 克駿増田 雄一氏 安達 昭夫 千歳 社台ファーム 468－ 22：03．63 13．4�

（12頭）

売 得 金
単勝： 36，592，100円 複勝： 53，157，800円 枠連： 11，554，400円
馬連： 52，558，500円 馬単： 22，926，600円 ワイド： 54，348，500円
3連複： 83，479，700円 3連単： 96，414，000円 計： 411，031，600円

払戻金・
給付金

単 勝 � 1，000円 複 勝 � 300円 � 280円 � 190円 枠 連（5－7） 2，810円

馬 連 �� 4，510円 馬 単 �� 9，160円

ワ イ ド �� 1，430円 �� 780円 �� 670円

3 連 複 ��� 6，120円 3 連 単 ��� 41，900円

票 数

単勝票数 計 365921 的中 � 29200（6番人気）
複勝票数 計 531578 的中 � 42276（6番人気）� 47017（5番人気）� 85738（1番人気）
枠連票数 計 115544 的中 （5－7） 3182（11番人気）
馬連票数 計 525585 的中 �� 9030（21番人気）
馬単票数 計 229266 的中 �� 1876（43番人気）
ワイド票数 計 543485 的中 �� 9448（21番人気）�� 17969（8番人気）�� 21365（5番人気）
3連複票数 計 834797 的中 ��� 10215（21番人気）
3連単票数 計 964140 的中 ��� 1668（159番人気）

ハロンタイム 12．9―11．4―12．7―12．7―12．1―11．9―11．9―11．8―11．6―12．3

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800�
12．9―24．3―37．0―49．7―1：01．8―1：13．7―1：25．6―1：37．4―1：49．0

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F47．6―3F35．7
1
3
1，7（4，8）（10，11，12）（5，9）3（2，6）
9（4，7，3）12（5，1，8）10（11，6）－2

2
4
9，1（7，8）4（10，12，3）5，11（2，6）
9，4（7，3）（5，12）（8，10，11）1，6－2

市場取引馬
勝馬の
紹 介

ビューティーウェイ �
�
父 ジャスタウェイ �

�
母父 Monsun デビュー 2020．10．17 京都7着

2018．3．7生 牝4栗 母 セ ル キ ス 母母 Schwarzach 12戦3勝 賞金 36，942，000円
〔その他〕 サウンドレベッカ号は，競走中に疾病〔鼻出血〕を発症。
〔鼻出血による出走制限〕 サウンドレベッカ号は，「鼻出血による出走制限」のため，令和4年7月26日まで出走できない。

16070 6月26日 曇 良 （4函館1） 第6日 第10競走 ��1，200�H T B 杯
発走14時40分 （芝・右）
3歳以上，2勝クラス，R3．6．26以降R4．6．19まで1回以上出走馬；負担重量は，
ハンデキャップ

北海道テレビ放送賞（1着）
賞 品

本 賞 15，100，000円 6，000，000円 3，800，000円 2，300，000円 1，510，000円
付 加 賞 329，000円 94，000円 47，000円 � コースレコード

中央レコード
1：06．8
1：06．0

良
良

713 グランアリエル 牡3鹿 53 角田 大和布施 慶士氏 小野 次郎 日高 シンボリ牧場 474± 01：08．9 5．5�
11 ソ ウ テ ン 牡3鹿 53 藤岡 佑介林 正道氏 加藤 征弘 安平 ノーザンファーム 498＋ 2 〃 アタマ 4．0�
34 アスクキングコング �4黒鹿55 浜中 俊廣崎利洋HD� 梅田 智之 千歳 社台ファーム 440－ 21：09．0アタマ 6．3�
22 アセンダント 牝6鹿 52 丹内 祐次 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 田島 俊明 新ひだか 加野牧場 464－ 21：09．1� 22．8�
23 ク ム シ ラ コ 牡4栗 54 勝浦 正樹�ミルファーム 石毛 善彦 浦河 猿橋 義昭 462－ 2 〃 クビ 22．5	
46 ヤマニンルリュール 牝4鹿 53 �島 克駿土井 肇氏 木原 一良 新冠 錦岡牧場 478＋ 21：09．31� 5．7

58 スマートルシーダ 牡4鹿 55 泉谷 楓真大川 徹氏 音無 秀孝 日高 いとう牧場 470± 0 〃 アタマ 16．0�
35 デルマカンノン 牝4鹿 53 斎藤 新浅沼 廣幸氏 五十嵐忠男 新ひだか 岡田牧場 452＋ 21：09．4クビ 39．9�
712 ニシノレバンテ 牡3鹿 53 石川裕紀人西山 茂行氏 栗田 徹 新ひだか 折手牧場 494＋ 2 〃 クビ 8．2

815 ペドラフォルカ 牝4鹿 52 古川 吉洋下河辺隆行氏 上村 洋行 日高 下河辺牧場 462± 0 〃 クビ 31．8�
611 アルムブラスト �5鹿 55 丸山 元気 �サンデーレーシング 高橋 文雅 安平 ノーザンファーム 518－ 21：09．5	 39．8�
610 ジ ャ ガ ー ド 牡4芦 54 黛 弘人栗坂 崇氏 和田 雄二 新ひだか 岡田スタツド 428＋ 61：09．6	 103．4�
814 グ ラ ウ ク ス �6栗 55 秋山 稔樹 �社台レースホース西園 正都 白老 （有）社台コーポレー

ション白老ファーム B500± 0 〃 ハナ 30．0�
59 ヴィアドロローサ 牡3鹿 53 菱田 裕二 �スリーエイチレーシング 安田 隆行 日高 下河辺牧場 448－ 2 〃 ハナ 12．4�
47 シセイタイガ 牡6青鹿54 岩田 康誠猪苗代 勇氏 高橋 文雅 新冠 パカパカ

ファーム 466－ 61：09．92 61．0�
（15頭）

売 得 金
単勝： 51，931，900円 複勝： 79，751，100円 枠連： 20，643，600円
馬連： 93，745，300円 馬単： 37，877，600円 ワイド： 91，396，000円
3連複： 155，925，400円 3連単： 162，709，300円 計： 693，980，200円

払戻金・
給付金

単 勝 � 550円 複 勝 � 210円 � 160円 � 200円 枠 連（1－7） 570円

馬 連 �� 1，230円 馬 単 �� 2，850円

ワ イ ド �� 570円 �� 1，020円 �� 530円

3 連 複 ��� 2，830円 3 連 単 ��� 13，740円

票 数

単勝票数 計 519319 的中 � 74482（2番人気）
複勝票数 計 797511 的中 � 88114（4番人気）� 149413（1番人気）� 101041（3番人気）
枠連票数 計 206436 的中 （1－7） 27790（1番人気）
馬連票数 計 937453 的中 �� 58671（1番人気）
馬単票数 計 378776 的中 �� 9959（5番人気）
ワイド票数 計 913960 的中 �� 41806（2番人気）�� 21999（10番人気）�� 45455（1番人気）
3連複票数 計1559254 的中 ��� 41316（1番人気）
3連単票数 計1627093 的中 ��� 8580（7番人気）

ハロンタイム 12．2―10．7―11．2―11．4―11．4―12．0

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．2―22．9―34．1―45．5―56．9

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．0―3F34．8
3 13，12（2，11）7（4，14）（1，6）15，3（5，10）（8，9） 4 13（2，12，11）（4，7，14）（1，6）（3，5，15）（8，10）9
市場取引馬

勝馬の
紹 介

グランアリエル �
�
父 ビッグアーサー �

�
母父 メジロベイリー デビュー 2021．12．12 中山4着

2019．4．9生 牡3鹿 母 メリーウェザー 母母 パシフィックベル 6戦3勝 賞金 32，920，000円
〔発走時刻の変更〕 発走時刻を14時41分に変更。
〔制裁〕 クムシラコ号の騎手勝浦正樹は，3コーナーで外側に斜行したことについて戒告。（被害馬：5番・9番）



16071 6月26日 曇 稍重 （4函館1） 第6日 第11競走 ��
��1，700�

おおぬま

大沼ステークス（Ｌ）
発走15時20分 （ダート・右）
3歳以上，除未出走馬および未勝利馬；負担重量は，日本馬：3歳52�4歳以上56�，
牝馬2�減，収得賞金1，600万円超過馬は超過額1，200万円毎1�増，�：3歳52�4歳
以上56�，牝馬2�減，GⅠ競走1着馬5�増，GⅡ競走1着馬3�増，GⅢ競走1着馬1�
増（ただし2歳時の成績を除く）

賞 品
本 賞 23，000，000円 9，200，000円 5，800，000円 3，500，000円 2，300，000円
付 加 賞 231，000円 66，000円 33，000円 � コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

33 アイオライト 牡5黒鹿57 菱田 裕二田頭 勇貴氏 武藤 善則 浦河 南部 功 484± 01：43．7 12．6�
66 	 ロッシュローブ 牡5青鹿56 浜中 俊水上 行雄氏 田中 克典 浦河 笠松牧場 504－ 21：43．8
 14．1�
77 ロードエクレール 牡4鹿 56 石川裕紀人 �ロードホースクラブ 斎藤 誠 浦河 大柳ファーム 482＋121：44．12 4．6�
55 ブラックアーメット 牡4黒鹿56 藤岡 佑介窪田 芳郎氏 角田 晃一 新ひだか 千代田牧場 508＋ 21：44．31� 3．2�
11 シ ョ ー ム 牡7栗 57 松田 大作西森 功氏 鈴木 伸尋 新冠 隆栄牧場 B504－ 21：44．72� 25．1�
810 ダンツキャッスル 牡6鹿 57 
島 克駿山元 哲二氏 谷 潔 新ひだか 折手牧場 B486＋ 6 〃 ハナ 7．6	
78 スマッシャー 牡4鹿 56 岩田 康誠 �ヒダカ・

ブリーダーズ・ユニオン 吉岡 辰弥 浦河 宮内牧場 480－ 41：45．01
 9．5

44 フルデプスリーダー 牡5鹿 56 斎藤 新小田 吉男氏 斎藤 誠 新冠 村田牧場 494± 01：45．1� 7．5�
89 ヴァニラアイス 牝6鹿 54 丹内 祐次�ヒダカファーム高柳 大輔 浦河 ヒダカフアーム 460－ 61：45．31� 7．6

22 	 クロパラントゥ �4黒鹿56 古川 吉洋長谷川祐司氏 蛯名 正義 新ひだか 千代田牧場 B508－101：46．04 25．4�

（10頭）

売 得 金
単勝： 81，205，100円 複勝： 91，274，300円 枠連： 27，664，700円
馬連： 190，617，200円 馬単： 72，915，900円 ワイド： 128，771，100円
3連複： 288，120，600円 3連単： 361，763，800円 計： 1，242，332，700円

払戻金・
給付金

単 勝 � 1，260円 複 勝 � 430円 � 350円 � 200円 枠 連（3－6） 7，220円

馬 連 �� 7，540円 馬 単 �� 15，490円

ワ イ ド �� 2，440円 �� 1，200円 �� 1，070円

3 連 複 ��� 11，070円 3 連 単 ��� 93，600円

票 数

単勝票数 計 812051 的中 � 51451（7番人気）
複勝票数 計 912743 的中 � 50346（8番人気）� 65181（7番人気）� 136407（2番人気）
枠連票数 計 276647 的中 （3－6） 2968（23番人気）
馬連票数 計1906172 的中 �� 19587（30番人気）
馬単票数 計 729159 的中 �� 3530（65番人気）
ワイド票数 計1287711 的中 �� 13267（33番人気）�� 27878（19番人気）�� 31586（16番人気）
3連複票数 計2881206 的中 ��� 19514（49番人気）
3連単票数 計3617638 的中 ��� 2802（376番人気）

ハロンタイム 7．0―11．2―12．0―12．4―12．4―12．2―12．0―12．0―12．5

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．0―18．2―30．2―42．6―55．0―1：07．2―1：19．2―1：31．2

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F48．7―3F36．5
1
3
7，9，3，2，6（1，4）8，10，5
7（3，9）2，6，1（5，4）10，8

2
4
7，9，3，2，6（1，4）8，10，5
7－（3，9）（1，6）（2，5）（10，4）－8

市場取引馬
勝馬の
紹 介

アイオライト �
�
父 ローレルゲレイロ �

�
母父 オペラハウス デビュー 2019．6．16 函館4着

2017．3．13生 牡5黒鹿 母 ステラアクトレス 母母 カムイイットー 17戦5勝 賞金 90，960，000円
［他本会外：1戦0勝］

16072 6月26日 曇 良 （4函館1） 第6日 第12競走 1，200�3歳以上1勝クラス
発走16時05分 （芝・右）

負担重量は，3歳54�4歳以上57�，牝馬2�減
本 賞 7，700，000円 3，100，000円 1，900，000円 1，200，000円 770，000円� コースレコード

中央レコード
1：06．8
1：06．0

良
良

44 タツリュウオー 牝4黒鹿 55
53 △山田 敬士�しょうじ 加用 正 新ひだか 城地牧場 462＋ 61：09．5 30．9�

33 グレイトミッション 牝4栗 55 丹内 祐次 XIAOジャパン 菊川 正達 新ひだか 矢野牧場 B464＋ 2 〃 クビ 26．6�
56 ア ヴ ァ ノ ス �4鹿 57 丸山 元気吉田 勝己氏 和田正一郎 安平 ノーザンファーム 458＋ 21：09．6� 28．3�
57 バンデルオーラ 牡3鹿 54 浜中 俊 �社台レースホース牧浦 充徳 千歳 社台ファーム 484＋ 4 〃 ハナ 1．6�
68 デ フ ィ デ リ 牡3青鹿54 勝浦 正樹伊達 敏明氏 南田美知雄 日高 サンシャイン

牧場 458－ 21：09．7� 58．3�
45 エスオーライアン 牡3鹿 54 �島 克駿岡本 昌市氏 木原 一良 浦河 オカモトファーム 432＋ 21：09．91� 6．1	
711 ピュリフィアン 牝5鹿 55

52 ▲横山 琉人野嶋 祥二氏 松下 武士 新冠 新冠橋本牧場 432－ 21：10．0� 24．8

710 ゼンダンピューマ �4栗 57

54 ▲西塚 洸二渡邊 善男氏 村田 一誠 日高 下河辺牧場 B468－ 2 〃 アタマ 120．0�
813 スカイトレイル 牝3鹿 52

50 △角田 大和小島 俊治氏 西村 真幸 浦河 辻 牧場 B462＋ 41：10．1クビ 6．5�
812	 クローリスノキセキ 牝4鹿 55

52 ▲小林 凌大嶋田 賢氏 西田雄一郎 新ひだか 岡田牧場 446－ 41：10．2� 14．4

69 ル ワ ン ジ ュ 牡3鹿 54

50 ★古川 奈穂 �ノルマンディーサ
ラブレッドレーシング 上原 博之 新ひだか 岡田スタツド B484＋ 21：10．73 150．2�

22 ナムラデイリリー 牝3黒鹿 52
51 ☆泉谷 楓真奈村 睦弘氏 大橋 勇樹 浦河 桑田 正己 474＋ 41：11．02 53．2�

11 ケヴィンズクロス 牡4芦 57 黛 弘人ライオンレースホース� 菊沢 隆徳 浦河 梅田牧場 508＋ 21：11．42� 18．8�
（13頭）

売 得 金
単勝： 79，231，800円 複勝： 102，737，700円 枠連： 23，837，700円
馬連： 118，167，500円 馬単： 67，455，700円 ワイド： 111，914，700円
3連複： 196，602，300円 3連単： 302，077，300円 計： 1，002，024，700円

払戻金・
給付金

単 勝 � 3，090円 複 勝 � 740円 � 640円 � 640円 枠 連（3－4） 5，380円

馬 連 �� 23，500円 馬 単 �� 52，530円

ワ イ ド �� 4，520円 �� 5，140円 �� 2，770円

3 連 複 ��� 64，020円 3 連 単 ��� 615，180円

票 数

単勝票数 計 792318 的中 � 20485（9番人気）
複勝票数 計1027377 的中 � 36230（9番人気）� 42429（8番人気）� 43056（7番人気）
枠連票数 計 238377 的中 （3－4） 3431（18番人気）
馬連票数 計1181675 的中 �� 3896（47番人気）
馬単票数 計 674557 的中 �� 963（89番人気）
ワイド票数 計1119147 的中 �� 6372（40番人気）�� 5591（45番人気）�� 10505（27番人気）
3連複票数 計1966023 的中 ��� 2303（132番人気）
3連単票数 計3020773 的中 ��� 356（808番人気）

ハロンタイム 12．0―10．7―11．3―11．7―11．8―12．0

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．0―22．7―34．0―45．7―57．5

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．8―3F35．5
3 ・（1，2）（7，13）4（6，8）9（5，11，12）10，3 4 ・（1，2）（4，7，13）（6，8）5，9（11，12）（10，3）

勝馬の
紹 介

タツリュウオー �
�
父 エイシンヒカリ �

�
母父 ゼンノロブロイ デビュー 2020．8．15 小倉18着

2018．4．14生 牝4黒鹿 母 フォワードカール 母母 リングレット 18戦2勝 賞金 15，940，000円

３レース目



（4函館1）第6日 6月26日（日曜日） 曇一時晴 馬場 （芝Aコース）
（ダート）

良
稍重

競走回数 12回 出走頭数 147頭 本 賞
距離別出走奨励賞
内国産馬所有奨励賞
付 加 賞
出 走 奨 励 金
特 別 出 走 手 当
騎 乗 手 当
厩務員出走奨励金

208，130，000円
5，620，000円
23，920，000円
1，170，000円
26，350，000円
64，664，000円
4，042，500円
1，411，200円

勝馬投票券売得金
515，526，000円
664，640，400円
142，686，600円
804，097，400円
370，298，300円
727，110，400円
1，262，256，400円
1，574，353，500円

�
�
�
�
�
�
�
�

単 勝
複 勝
枠 連
普 通 馬 連
馬 単
ワイド【拡大馬連】
3 連 複
3 連 単
計 6，060，969，000円

総入場人員 6，006名 （有料入場人員 5，845名）
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